                zapisnik sjednice učiteljskog vijeća
                                          održane 26.VIII.2019. u 9 sati
Dnevni red:

1. Izvješće o školskoj godini 2018./19. 

2. Zamolba roditelja učenice za preispitivanje dodjele nagrade na kraju nastavne godine

3. Informacije za kraj školske godine 2018./19.
Ad1) Ravnateljica, Kim Anić, pod ovom točkom dnevnog reda osvrnula se na zaključne ocjene i uspjeh učenika po razrednim odjelima što je tabelarno prikazano u e-Dnevniku te dostupno svim učiteljicama/ima. U razrednim odjelima od 1.- 4.razreda Ravnateljica je istaknula zanimljivosti u uspjehu učenika po nastavnim predmetima. Uočeno je da je u prva dva razreda najniža prosječna ocjena  postignuta u Hrvatskom jeziku, dok u trećem i četvrtom razredu se ta  pojava javlja u nastavnom predmetu Matematika. Stoga se nameće zaključak da se u prva dva razreda posvećuje više pozornosti početnom čitanju i pisanju te jezičnom izražavanju. U višim razredima, od 5. – 8. razrednog odjela, ocjene su poprilično ujednačene, jedino je prisutno odstupanje u nastavnom predmetu Geografija. Međutim, tu se očekuje pozitivna promjena s obzirom na promjenu i stvaranje novog Kurikula kojim će se takva situacija poboljšati.                                                       
 Zaključak: Ravnateljica je zaključila da nije uočena niti jedna anomalija s obzirom na uspjeh učenika i prelazak svih učenika u viši razred te se ova školska godina može zaključiti što se tiče ocjenjivanja učenika.                
S nadom da svi učitelji raspolažu s dovoljnim brojem informacija, osobito oni koji ulaze u reformu, kreće se u planiranje nove nastavne i školske godine. Učitelji trebaju posebnu pozornost obratiti da sve učenike i njihove roditelje upoznaju sa svim novostima i promjenama koje nam donosi „Škola za život“. To se posebno odnosi na vrednovanje i ocjenjivanje učenika s naglaskom na  formativno i sumativno vrednovanje. S obzirom na prosječan broj učenika po razrednim odjelima (19.2 učenika) to je apsolutno provedivo i izvedivo uz dobru razradu kriterija praćenja i ocjenjivanja. 

Sljedeća napomena Ravnateljice odnosila se na analizu broja izostanaka učenika, osobito onih opravdanih od roditelja. Taj problem prisutan je na razini cijele Hrvatske, čime se trenutno bavi i Ministrica, kako bi se taj problem riješio. Preporuka Ravnateljice je da se o toj pojavi izvjeste roditelji te dogovore načini komunikacije i opravdavanje izostanaka od strane roditelja. Dok je na snazi postojeći Pravilnik ništa se ne mijenja, ali se apelira na odgovorniji pristup samih roditelja pri opravdavanju izostanaka svog djeteta. Istovremeno, obveza učitelja je da obrate više pozornosti na učenike koji su izostali s nastave kako ta činjenica ne bi utjecala na usvojenost nastavnih sadržaja, postignuće i njihovo napredovanje. Preporuka Ravnateljice je da se s time u vezi više i češće pribjegava formativnom vrednovanju učenika.                                   Manji broj izostanaka nije ažuriran te su razrednici zamoljeni da još jednom provjere o kojim se to izostancima radi i ažuriraju iste kako bi se razredne knjige mogle zaključati.                                                     Sljedeća napomena Ravnateljice je bila u vezi evidencije zamjena učitelja te su razrednici  zamoljeni da ažurnije upisuju te podatke.                  Izvješće o pohvalama i nagradama je zaključeno budući nije bilo primjedbi i prijedloga od strane prisutnih učitelja.
Ad2) Pod ovom točkom dnevnog reda Ravnateljica je zamolila školskog psihologa, Mladena Župana, da upozna UV o primjedbi roditelja učenice 7.b razreda, Morene Vuletić, koji smatra da je učenica trebala biti nagrađena prema dogovorenim kriterijima o nagrađivanju učenika. Uvidom u broj bodova utvrđeno je da djevojčica zadovoljava kriterije za dobivanje nagrade. Prijedlog psihologa usvojen je jednoglasno.             Što se tiče Pravilnika o pohvalama i nagradama učenika koji se primjenjivao u ovoj školskoj godini, Ravnateljica je pozvala sve učitelje da sve nedoumice, primjedbe i prijedloge pismeno dostave psihologu koji će s komisijom razmotriti iste. Svi prijedlozi i primjedbe su dobrodošle. 

Ad3) U ovoj točki dnevnog reda Ravnateljica je istaknula Sigurnosnu situaciju u OŠ Kozala. Pri tome je zamolila razrednike da na prvom satu upoznaju učenike s Kućnim redom škole, razrednim i školskim pravilima te promjenama u ulascima i izlascima iz škole koje će vrijediti od ove školske godine. To se odnosi i na izlaske iz učionice tijekom nastavnog sata. Ulazna vrata škole zatvarat će se u 8 sati. Učenici koji kasne pozvonit će te će im se otvoriti vrata. Ovo pravilo uvedeno je na zahtjev roditelja. Tehničke probleme u svezi toga treba prijaviti domaru.                      Sljedeća informacija se odnosi na uvođenje nove Wi-fi  mreže  za svaku učionicu te sada više ne bi trebalo biti nikakvih problema s pristupom internetu. Naručeni materijali su stigli ili će stići kao i digitalna oprema za učitelje koji ulaze u reformu. Dobiveni didaktički materijali raspoređeni su po kabinetima, ali dostupni svim učiteljima koji misle da ih mogu implementirati u svome nastavnom radu.                                              Što se tiče udžbenika za učenike, za sada su pristigli samo udžbenici Izdavačke kuće Alfa, dok će ih ostale kuće dostaviti u toku tjedna.  Obveza učitelja je preuzeti knjige, zalijepiti na njih označene naljepnice  uz popis učenika koji su ih preuzeli, kako bi se u svakom trenutku imalo kontrolu nad njima.                                                                         Budući su u tijeku seminari, Ravnateljica je predložila da po njihovu završetku počnemo s planiranjem i programiranjem za sljedeću školsku godinu te u to uključimo ekološku komponentu kojom bi nastojali proizvesti što manju količinu smeća i što više reciklirati otpad. 
Sljedeća sjednica  zakazana je za 4.rujna 2019. u 9 sati.                            
Rijeka, 26.VIII.2019.                                          Zapisničar: 
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