ZAPISNIK SASTANKA POVJERENSTVA ZA OTVARANJE PONUDA PUTNIČKIH AGENCIJA ZA   

                            ORGANIZACIJU VIŠEDNEVNE IZVANUČIONIČKE NASTAVE
Sastanak je održan 25.11.2019. u 17h u prostorima OŠ Kozala. Završio je u 18h.

Nazočni članovi Povjerenstva: ravnateljica Kim Anić, prof., učiteljice Renata Dubravac-Okretič, Vesna Ugrin, Ariana Brusić te predstavnici roditelja Sanja Maljur, Biljana Knežević i Alen Udovič.
Na javni poziv objavljen na obrascu pod brojem javnoga poziva 4/2019. javila su se četiri ponuditelja. Predsjednica Povjerenstva  Renata Dubravac-Okretič javno otvara i čita sve ponude pristigle na javni poziv čiji se sadržaj unosi u zapisnik:
1. Ponuditelj A.n.a.b.a.r. Tours, putnička agencija d.o.o.
2. Ponuditelj Alibi d.o.o.

3. Ponuditelj Brioni d.o.o.

4. Ponuditelj Autotrans d.o.o. - Arriva travel 

Ad1) Ponuditelj je u svojoj ponudi obuhvatio sve željene i u Pozivu navedene sadržaje i obveze. Smještaj je organiziran u Termama Tuhelj, Hotel Well 4*. Cijena izleta iznosi 1.880,00 kn na bazi 42 učenika + 5 profesora u pratnji gratis + 2 učenika/ce gratis. Plaćanje je moguće izvršiti Internet bankarstvom, uplatnicom na žiro račun agencije, gotovinom u agenciji te na kartice: Amex – 2 do 6 rata, Diners i Visa PBZ 2- 12rata.
Ad2) Ponuditelj je u svojoj ponudi obuhvatio sve željene i u Pozivu navedene sadržaje i obveze. Smještaj je organiziran u Termama Tuhelj, Hotel Well 4*. Cijena izleta iznosi 1.776,00 kn na bazi 42 učenika + 5 profesora u pratnji gratis + 2 učenika/ce gratis. Plaćanje je moguće izvršiti uzizbornu mogućnost olakšane ili više/obročne uplate 6-8 rata u školskoj godini 2019./20.

Ad3) Ponuditelj je u svojoj ponudi obuhvatio sve željene i u Pozivu navedene sadržaje i obveze. Smještaj je organiziran u Stubičkim toplicama, hotel Matija Gubec***. Cijena izleta iznosi 1.450,00 kn na bazi 42 učenika + 5 profesora u pratnji gratis + 2 učenika/ce gratis. Plaćanje je moguće izvršiti u 7 mjesečnih rata ili karicom do 12 rata. Cjelokupan iznos treba biti uplaćen do polaska na izlet.
Ad4) Ponuditelj je u svojoj ponudi obuhvatio sve željene i u Pozivu navedene sadržaje i obveze. Smještaj je organiziran u Termama Tuhelj, Hotel Well 4*. Cijena izleta iznosi 1.810,00 kn na bazi 42 učenika + 5 profesora u pratnji gratis + 2 učenika/ce gratis. Plaćanje je moguće izvršiti gotovinom do polaska, jednokratno ili u ratama te na kartice: Amex i Diners do 6 rata, bez kamata i naknade, Erste Maestroplus karticom, Raiffeisen Maestro, PBZ Maestro i Zaba Maestro do 6 rata bez kamata. Moguće je i kombinirano plaćanje gotovinom i karticama.
Nakon razmatranja svih ponuda članovi Povjerenstva su tajno glasali birajući tri (3), po njihovom mišljenju, najpovoljnije ponude. Izabrane ponude su:

1. A.n.a.b.a.r. Tours, putnička agencija d.o.o.

2. Alibi d.o.o.

3. Ponuditelj Autotrans d.o.o. - Arriva travel 

Rezultati odabira ponude objavit će se na internetskim stranicama školske ustanove i predstavit će se roditeljima učenika za koje se organizira višednevna izvanučionička nastava na roditeljskom sastanku. Povjerenstvo je odredilo datum održavanja roditeljskog sastanka koji će se održati 10.12.2019. u 17h.

U Rijeci, 25. studeni 2019.

                                                                                                                                     Zapisničar: Ariana Brusić

