                                                                    ZAPISNIK 

                  sjednice Učiteljskog vijeća, održane 10. prosinca 2019. u 14:30 sati

Dnevni  red:
1. Nadoknada nastavnih dana provedenih u štrajku
2. Novi pravilnik o fiskalnoj odgovornosti
3. Razno

Ad 1) 
Ravnateljica je prisutne obavijestila o prijedlogu rasporeda nadoknade nastavnih dana, sastavljen prema prijedlogu Ministrice znanosti i obrazovanja. Pri tom je  pročitano pismo koje je ministrica uputila svim školama s prijedlozima mogućeg rasporeda nadoknade. Napomenuto je, između ostalog, da je nastavnu godinu moguće produljiti samo uz odobrenje Županijskog ureda za odgoj i obrazovanje. Nadoknada subotom moguća je samo u školama koje rade u jednoj smjeni i to samo u tjednu u kojem je manje od 5 radnih dana. Ravnateljica je predložila da OŠ Kozala nadoknadi nastavne dane provedene u štrajku na način da zimski praznici traju do 6. siječnja, proljetni praznici od 10. do 13. travnja, a da nastavna godina traje najduže do 26. lipnja. 

Nakon toga slijedilo je glasanje o ravnateljičinom prijedlogu. Većina članova Učiteljskog vijeća bila je za te je ravnateljičin prijedlog kalendara nadoknade nastavnih dana provedenih u štrajku usvojen. 

Nakon glasanja slijedila je rasprava prisutnih gdje je, između ostalog, utvrđeno:
· prva subota koja će biti radna biti će 11. siječnaj 2019. godine te će se odrađivai raspored od ponedjeljka.
· Danijela Ivošević Jelušić je predložila da se u tjedni kada bi inače bili proljetni pratnici (14. – 17. travnja) organizira projektni tjedan. Dogovoreno je da se svi projekti moraju isplanirati do 1. ožujka.
· razredi cjelodneve nastave subotom neće imati ručak, već će imati nastavu kao klasičan razred. Uvjet za navedeno je taj da se roditelji učenika s tim slože.

· stručni suradnici - logopedi će u subotu raditi na način da svaka od kolegica radi po tri sata.

· prvo polugodište tekuće školske godine završiti će 23. prosinca 2019. godine.

Ad 2)

Ravnateljica je obavijestila prisutne da je donesen novi Pravilnik o fiskalnoj odgovornosti te su članovi UV-a zamoljeni da ga pročitaju i informiraju se o novostima. Posebna pozornost je skrenuta na službena putovanja te naplatu dnevnica. Novi pravilnici i procedure biti će stavljeni na oglasnu ploču i dostupni učiteljima. 
Ad 3) 


U trećoj točki dnevnog reda donesene su sljedeće odluke:

· dana 16. prosinca održati će se „Otvoreni dan“, ali neće biti sjednice UV-a.

· Božićni sajam održati će se 19. prosinca od 16:00 do 18:00, a Božićna priredba održati će se isti dan u 18:00

· Školske novine biti će tiskane i objevljene u drugom polugodištu

· Razrednici su dobili preporuku od strane ravnateljice da roditeljske sastanke organiziraju i održe tijekom siječnja gdje bi se riješili svi eventualni problemi 

· Ravnateljica je obavijestila prisutne kako će OŠ Kozala odlukom ministrice znanosti i obrazovanja biti doznačeno 28.800,00 kn za nastavna sredstva namijenjena provedbi kurikularne reforme
· Projekt „E-škola“ ide dalje u sklopu toga je naglašeno da odluka o tome da li će škola dobiti nova računala ovisi o nama i o tome koliko i kako koristimo ICT tehnologiju u nastavi

· Edukacije o digitalnoj tehnologiji održavati će se tijekom nastavne godine, neka preko županijskih stručnih vijeća, a neka online.

· Županijsko natjecanje iz geografije i ove će se školske godine održati u našoj školi, i to 18. ožujka 2019.

· Odlučeno je da će ove školske godine biti održana sva natjecanja na školskoj razini te je u sklopu navedene odluke ravnateljica najavila objavljivanje kalendara natjecanja.
U Rijeci, 12. prosinca 2019.                                                       Zapisničar: Mladen Župan
