IZVJEŠĆE O RADU RAZREDNOG ODJELA 6.A U ŠK. GODINI 2011./2012.
RAZREDNICA: HELENA DE KARINA

Na kraju školske godine učenici 6. A razrednoga odjela dobili su zadatak u kratkome pisanome uratku osvrnuti se na proteklu školsku godinu, na sve ono dobro što se dogodilo tijekom 2011./2012.,  ali i na ono što može biti bolje i što bismo u sljedećoj školskoj godini trebali popraviti, oni – učenici, ali i mi, učitelji, članovi stručne službe, a bilo je čak i primjedbi na tehničko osoblje (.

Učenici 6.a su u cjelini vrlo zadovoljni proteklom školskom godinom, načinom rada, međuljudskim odnosima i svime onime što su u školi naučili, ali i doživjeli. Istakli su da je atmosfera u razredu bila dobra, da nije bilo mnogo sukoba, a kao posebno važno rekli su da su se sve situacije koje su mogle biti teške odmah u startu rješavale što im se svidjelo. Osim standardnih primjedbi na vrijeme koje provedu učeći, najteže im je padao prenatrpan raspored, a kao što rekoh, nekima su smetale i stroge spremačice.

Školska godina 2011./2012.  Pokazala je da je 6.a aktivan i samostalan razred, spreman na suradnju, ali jednako tako i uspješan kao inicijator u različitim situacijama. U razredu se osjeća jasno izražen duh solidarnosti, međusobne povezanosti i empatije, i to ne samo unutar razredne zajednice ili školske zajednice, već i šire. To je osobito došlo do izražaja u realizaciji UNICEF-ovog projekta „Škole za Afriku“ kad su učenici 6.a iznijeli veći dio organizacijskoga posla Humanitarnoga božićnoga sajma koji se održao u MO „Kozala“ od 14.12. do 16. 12. 2011. Tijekom cijele godine u razredu su se provodila dva projekta: Trening životnih vještina i Program prevencije vršnjačkoga nasilja (UNICEF). Ova su dva projekta učenici shvatili vrlo ozbiljno te su im pridali značajnu pažnju, ali ne i samo oni već i njihovi roditelji s kojima je suradnja tijekom cijele školske godine bila izvrsna. Da je tome tako, najbolje svjedoči da u 6.a razredu svi učenici imaju zasluženo uzorno vladanje i nitko nije imao zaključenu negativnu ocjenu na kraju školske godine. A  potvrda njihove izvrsnosti je i većinska pobjeda razreda na izboru za Najrazred škole koji je proveleo Učiteljsko vijeće.

Osim što smo bili aktivni u socijalnom i etičkom smislu, učenici 6.a aktivno su sudjelovali u sportskim aktivnostima u školi i izvan škole (klizanje, cross, Svjetsko prvenstvo u plesu – Lucija Grubelić, Državno prvensto u šahu – Sven Tica...). Vodili smo brigu o zdravlju, fizičkom, mentalnom i duhovnom, a koliko su učenici važnosti svjesni zdravih odabira govori i činjenica da su potpuno samostalno osmislili skeč kojim su predstavljali školu na Međunarodnom danu nepušenja u organizaciji ZZJZ. Posjetili su i dvije kazališne predstave u HNK „Ivana pl. Zajca“ (Somewhere City i Matilda) te izložbu Glagoljica u Sveučilišnoj knjižnici u Rijeci.  
Učenici 6.a vole putovati pa je zahvaljujući tome tijekom šk. Godine 2011./2012. Realizirano čak 4 izleta(Kastav, Zagreb, Krk, Istra)  i 1 ekskurzija (Njemačka). Nisu svi učenici sudjelovali u svim izletima, ali roditelji su uvijek davali podršku svemu što smo organizirali i sa zadovoljstvom prihvaćali ponuđene izlete. 
Osim putovanja mnogo smo se i smijali. Tijekom cijele školske godine u korelaciji nastave hrvatskoga jezika i glazbene kulture u razredu je provođen projekt Smijeh (sadržajno vezan uz NPP). Učenici su izmišljali viceve i angdote, scenski ih improvizrali, napravili među učenicima od 5. Do 8. Razreda anketu o smijehu i smijanju te istu oblikovali u power point prezentaciju. Na glazbenom su pjevali šaljive pjesme i plesali vesele plesove. Tahj će se projekt nastzaviti i tijekom sljedeće školske godine kada smo ga planirali i predstaviti. 
Ono što bih posebno izdvojila kao novost na razini razreda, ali možda i škole jest to da 6.a ima svoju Facebook stranicu koju „vodi“ razrednica. To je neformalan način komuniciranja koji nam omogućava bržu, efikasniju i njima mnogo zanimljiviju, personaliziranu komunikaciju u kojoj svi rado sudjeluju, čak i oni koji inače imaju poteškoće s verbalnom komunikacijom u razredu. Facbook stranica nije službeni način prenošenja informacija, ali se pokazala kao vrlo učinkovito i motivirajuće dodatno nastavno sredstvo. O vremenu provedenom na mreži, odnosno na društvenim mrežama mnogo se govorilo u razredu, a između ostaloga i roditeljima je održan roditeljski sastanak s predavanjem o sigurnosti na internetu (prema naputcima Carneta).

 6.a je tijekom 2011./2012. Godine mnogo (na)učio, putovao, pomagao, čistio okoliš i sakupljao stari papir, natjecao se, razgovarao, ali se i mnogo zabavljao i smijao. A smijat će se i sljedeće godine... (
