Put nas je, za početak, vodio u Vukovar. Ugodno putovanje autoputom, uz povremena zaustavljanja, malo su pokvarili radovi na cesti i zastoj u prometu, ali srećom, nisu trajali dugo. U Vukovar smo stigli u predviđeno vrijeme, oko 13h, i odmah se zaputili u posjet replici vukovarske ratne bolnice. Pogledali smo kratki film i obišli prostorije u koje su stizali bolesni i ranjeni te ratne 1991. Nakon bolnice prošetali smo Vukovarom i vozili se Dunavom, a na kraju posjetili Ovčaru i Memorijalno groblje žrtava Domovinskog rata.

Nakon Vukovarsko – srijemske, drugi je dan bio rezerviran za Osječko – baranjsku županiju. Odmah nakon doručka krenuli smo prema Parku prirode Kopački rit. Nakon kratke jutarnje šetnje (do Kopačkog smo rita došli autobusima, ne brinite), ukrcali smo se u brodić kojim smo panoramski razgledali park. Još jednom šetnjom kompleksom Tikveš zaključili smo posjet Kopačkom ritu. Ručak nas je čekao ne ekogospodarstvu „Orlov put“. Domaći proizvodi na tanjuru nisu bili tako interesantni kao veprići i janjići koji su šetali torom i štenci koji su trčkarali dvorištem. U jednom su trenutku svi, i djeca i životinje, trčkarali. I to torom. Posjet smo zaključili vožnjom konjskom zapregom. Odmoreni i siti napustili smo Baranju i krenuli preko Drave, put Osijeka. Uz pratnju smo prošetali gradom i obišli Tvrđu i centar grada. 
Ekskurziju smo završili obilaskom đakovačke Pastuharne, katedrale Svetog Petra i šetnjom centrom grada. U Rijeku smo stigli u kasni večernji sat.

Dio ekskurzije koji nije uključivao obilazak, provodili smo u hotelu Termia. Najveći dio tog vremena potrošen je na kupanje u bazenima, a ne na spavanje što je i onako samo odraslima logičan izbor. 
Što reći kao zaključak? Možda na kvizu znanja „10 pitanja s ekskurzije – što smo sve vidjeli i o tome saznali“ ne bi svi učenici dobili ocjenu odličan, ali su zato ocjenu odličan zaslužili za ukupan dojam. A i ciljevi s početka priče su u potpunosti ostvareni (.

Pozdrav od nas 45ero!
