	



 

GRADSKA KARTICA ZA GRADSKE USLUGE  (RIJEKA CITY CARD – RCC)

 

Grad Rijeka uvodi gradsku karticu (Rijeka City Card - RCC) kojom će biti omogućeno brže i jednostavnije korištenje usluga gradskih komunalnih poduzeća i gradskih ustanova. Zahvaljujući suradnji s Erste Card Clubom, kartica će moći imati i platnu funkcionalnost.

Od 1. rujna karticu će moći izraditi svi osnovnoškolci i srednjoškolci kao i studenti, a ostale skupine građana karticu će izrađivati i u mjesecima koji dolaze.

 

VRSTE GRADSKE KARTICE

Građani mogu izabrati jednu od 3 vrste kartica koje sve omogućavaju korištenje gradskih usluga, a razlikuju se u vrsti platne funkcionalnosti:

 

-           Diners Club  Rijeka City Card prepaid kartica

-           Diners Club Rijeka City Card companion kartica

-           Diners Club Rijeka City Card kreditna kartica

 

DC RCC prepaid kartica omogućava da se na nju upišu mjesečne ili godišnje  pokazne karte kupljene u Autotroleju, pretplatne parkirne karte Rijeka prometa, članarina u Gradskoj knjižnici Rijeka, ali i da se na nju uplati iznos do 1.000 kuna kojim se onda mogu kupovati jednokratne vozne karte u autobusu, plaćati parking na parkiralištima Rijeka prometa te se može kupovati u za sada 200-tinjak trgovina u Rijeci koje podržavaju beskontaktno plaćanje karticama Diners Cluba.

Uplata financijskog iznosa na ovu karticu, međutim, nije uvjet za upis gradskih usluga tako da građani koji ne žele gradsku karticu koristiti kao platnu karticu, na njoj mogu imati upisane samo gradske usluge, bez financijskih sredstava.

Izdavanje Prepaid kartice košta 30 kuna, a kartica vrijedi 3 godine.

 

DC RCC companion kartica Korisnici DC kreditnih kartica mogu za sebe i članove svoje obitelji starije od 7 godina, zatražiti izdavanje DC RCC companion kartice.

Na Companion karticu moguće je također upisati gradske usluge (mjesečnu/godišnju voznu kartu, parkirnu kartu, članarinu u knjižnici).

Podnositelj/ osnovni korisnik DC kartice određuje limit potrošnje za svaku karticu pojedinačno u iznosu od 50 do 1.000 kn mjesečno.

Osim korištenja gradskih usluga, ova kartica omogućava i kupovinu na svim Diners Club prodajnim mjestima  u Hrvatskoj i inozemstvu.

Posebna pogodnost je obiteljski paket koji obuhvaća do 5 DC RCC companion kartica. Članarina za paket je 50 kn, a ako ga korisnici zatraže do 31.12.2014 bit će im besplatan.

 

DC RCC kreditna kartica je kartica koju mogu zatražiti kreditno sposobni punoljetni građani. Kartica osim korištenja  gradskih usluga u Rijeci omogućava potrošnju na Diners Club prodajnim mjestima u Hrvatskoj i inozemstvu, beskamatnu obročnu kupovinu  te podizanje gotovine u Hrvatskoj i inozemstvu i mnoge druge pogodnosti. Godišnja članarina za osnovnu DC RCC karticu iznosi 280 kn.

 

POSTUPAK IZRADE KARTICA I UPISA GRADSKIH USLUGA

DC RCC prepaid kartica

Kartice je moguće izraditi u poslovnicama Erste banke u Rijeci (na Jadranskom trgu 3a i Zametskoj cesti 59a) te na prodajnom mjestu Autotroleja (na Trgu bana Josipa Jelačića 3),  dok će se u vrlo skorom razdoblju moći izraditi u ostalih osam poslovnica Erste banke u Rijeci i širem gradskom području, a o čemu će građani biti pravodobno obaviješteni.

Za izradu bilo koje od navedenih kartica potrebno je ispuniti Zahtjev za izdavanjem kartice koji se može dobiti na mjestu na kojem se kartice izrađuju, a može se preuzeti i na internetu, na stranicama Erste Card Cluba i Rijeka City Carda te na dnu stranice.

Zahtjev za izdavanje kartice treba ispuniti te mu priložiti ostalu potrebnu dokumentaciju:kopiju osobne iskaznice ili putovnice; za malodobne korisnike Zahtjev potpisan od strane roditelja ili staratelja, kopiju osobne iskaznice ili putovnice ili izvod iz matične knjige rođenih ili rodni list te potvrdu o pohađanju škole.

Potrebna je također i fotografija, (ukoliko dijete nema osobnu iskaznicu ili putovnicu gdje je prisutna fotografija).

Ispunjavanjem i potpisivanjem Zahtjeva za izdavanje kartice, građani prihvaćaju standardne Opće uvjete okvirnog ugovora o korištenju Diners Club prepaid  koji će im biti uručeni uz samu karticu i informativni letak.

 

DC RCC kreditna i DC RCC companion kartica

Građani Rijeke mogu zatražiti kartice u poslovnicama Erste banke ili u poslovnici Autotroleja u Rijeci. Po odobrenju, kartica će korisnicima stići na kućnu adresu.

Kada je kartica izrađena, na nju se upisuju usluge gradskih komunalnih poduzeća i ustanova (mjesečna ili godišnja vozna karta Autotroleja, parkirna karta Rijeka Prometa, članarina u Gradskoj knjižnici itd.)

Gradske usluge se na karticu upisuju u gradskim poduzećima i ustanovama. Svako prvo upisivanje pojedine gradske usluge na RCC karticu mora se obaviti u nadležnom komunalnom/trgovačkom društvu ili ustanovi. Od listopada će gradske usluge biti moguće kupiti i na RCC karticu upisati putem interneta, ali uz uvjet da su prvi puta kupljene i u RCC karticu upisane u komunalnom društvu ili ustanovi.

 

 

 

 

USLUGE KOJE ĆE KARTICA PODRŽAVATI OD OVE GODINE

Od rujna će se kartica moći koristiti za vožnju u autobusima Autotroleja.

Od listopada njome će  biti omogućeno plaćanje na otvorenim, a postupno tijekom listopada i studenog, i na zatvorenim parkiralištima (parkirališta pod rampom) Rijeka prometa i to po povoljnijim uvjetima plaćanja.

Od prosinca kartica će se moći koristiti i kao iskaznica Gradske knjižnice, a u planu je da se u nadolazećem razdoblju u ovaj sustav uključe i druga gradska trgovačka društva i ustanove te će se kartica moći koristiti i za druge usluge.

Od listopada gradske usluge će biti moguće kupiti putem interneta na web straniciwww.rijekacitycard.hr.  

Od prosinca gradske usluge moći će se kupovati i na određenim prodajnim mjestima u gradu Rijeci.

Osim mogućnosti korištenja gradskih usluga, kartica ima i platnu funkcionalnost pa će njome biti moguće kupovati na Diners Club prodajnim mjestima.

BITNE INFORMACIJE:

Zbog prelaska na novi sustav i očekivanih početnih gužvi, kartice će se izrađivati sukcesivno za pojedine skupine građana.

Tako će se omogućiti da osnovnoškolci i srednjoškolci te studenti svoje gradske kartice izrade već za rujan, i to u duljem roku nego do sada, točnije od 1. do 13. rujna, i da u tom razdoblju na njih upišu mjesečnu voznu kartu za rujan.

Upis mjesečne pokazne karte bit će moguć u Autotroleju.,

Osobe starije od 65 godina, korisnici 65+  karata svoje će nove kartice moći izraditi od 15. rujna do 15. listopada 2014., a riječ je o onim korisnicima čija su postojeće karte vrijedile do konca svibnja, lipnja, srpnja i kolovoza. (O navedenom bit će obaviješteni putem pisma koje im je poslano na kućnu adresu).  

Radno vrijeme prodajnih mjesta Autotroleja u razdoblju od 28. kolovoza do 15. listopada bit će od 6.30 do 21.30 sati radnim danom i od 7.30 do 19.30 subotom.

 

Svi ostali građani, gradske će kartice moći izraditi također u ovom periodu, te u nadolazećim mjesecima.

